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         –    Формувати в ліцеїстів найвищі людські цінності такі як: ввічливість,  

                милосердя, людську гідність, чуйність, любов і повагу до ближнього; 

–   Поширення культури добрих справ; 

–   Залучення якомога більшої кількості учасників; 

–   Підтримка спільнот і окремих людей; 

        –    Виховувати почуття людської гідності та бажання безкорисливо допомагати своїм   

              співвітчизникам заради миру, спокою, єдності Батьківщини. 
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На базі Рокитненського ліцею 13.02.2023 створено «Курінь імені Лук’яна 

Кобилиці»,  до якого входить рій «100 % КОЗАКИ» -  старша група. 

Рій  «100 % КОЗАКИ» – це згуртована спільнота творчих учнів, 

відповідальних і активних громадян.  Звіт містить узагальнення діяльності рою в 

межах завдання «Добре діло», спрямованої на виховання патріотичної свідомості, 

екологічної культури та активної громадянської позиції серед молоді. У рамках 

Всеукраїнської військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») юні козаки взяли 

участь у марафоні добрих справ, які проводились з квітня 2024 р. по квітень 2025 

р. Протягом звітного періоду учасниками було організовано та проведено низку 

екологічних акцій, спрямованих на збереження довкілля та підвищення екологічної 

обізнаності населення. 

Також рій активно долучався до спортивно-патріотичних заходів, метою яких 

було пропагування здорового способу життя та національно-патріотичного 

виховання. Окрему увагу приділено волонтерській діяльності: проведено 

безкоштовні ярмарки зі збору гуманітарної допомоги для потреб Збройних Сил 

України та Товариства Червоного Хреста України. 

Добрі справи, здійснені колективно, прилучають їх до благодійності, 

демонструють їхній патріотизм, милосердя, уміння розуміти проблеми оточуючих 

та бажання безкорисливо допомагати своїм співвітчизникам.  

Здійснені заходи стали вагомим внеском у підтримку суспільно важливих 

ініціатив, сприяли розвитку відповідальності, солідарності та громадянської 

активності серед учасників та їхніх однодумців. 
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Доброчесність є фундаментальним принципом, без якого неможливе 

становлення справедливого та демократичного суспільства. Вона передбачає 

дотримання моральних норм, чесність, прозорість у діях та відповідальність за 

прийняті рішення. Доброчесність є базовою цінністю, яка визначає моральні 

орієнтири громадян та функціонування демократичних інституцій.  

Доброчесність забезпечує прозорість взаємин між владою та суспільством, 

сприяє запобіганню корупції, укріпленню правової держави та захисту прав 

людини. Лише через виховання доброчесності як суспільного стандарту можливе 

стале зростання, соціальна єдність і довіра громадян до державних процесів. 

Формування культури добра починається з особистої відповідальності кожної 

людини за свої вчинки. Уміння проявляти турботу, співчуття та підтримку 

оточуючим є важливою складовою розвитку громадянської свідомості. Кожен 

добрий вчинок сприяє зміцненню суспільних зв’язків, утвердженню моральних 

цінностей та зростанню загального рівня довіри і солідарності в громаді.

Саме в усвідомленій відповідальності за власні вчинки закладається фундамент 

позитивних змін у суспільстві. Кожен прояв доброти, допомоги, підтримки 

слабших або участі у благодійних ініціативах сприяє зміцненню морального 

клімату в громаді. Важливо усвідомлювати, що великі суспільні зміни 

починаються з маленьких індивідуальних кроків. Саме через власний приклад 

доброчесної поведінки, активну громадянську позицію та щиру участь у 

суспільних процесах кожен сприяє розбудові соціально відповідального, 

солідарного та гуманного суспільства. 
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3.  

   «Естафета доброти» – проєкт, у якому не лише наші вихованці, що входять до 

складу рою «100% КОЗАКИ», а й учнівський колектив навчаються благодійництву, 

роблять добрі справи та діляться ними в соцмережах. За час реалізації проєкту, 

наші вихованці проявили високу активність, відчули потребу творити добро і 

пропонуємо кожному зробити щось добре та корисне, а головне від щирого серця.  

3.1 Благодійні ініціативи підтримки: створення проєктів підтримки для 

найбільш вразливих верств населення. 

                      Щорічна осіння акція «Милосердя» 

                      Добро триватиме доти, допоки людина безкорисливо допомагатиме людині. 

Новоселицька міська організація Товариства Червоного Хреста України 

щорічно у вересні–жовтні оголошує осінню акцію «Милосердя», яка приурочена 

до Дня людини похилого віку, Дня ветерана (1 жовтня), Всесвітнього дня боротьби 

з бідністю (17 жовтня) та Міжнародного Дня людей з обмеженими можливостями 

(3 грудня). Наші джури не залишається осторонь і завжди активно бере участь у 

благодійних акціях, щоб привернути увагу суспільства до проблем соціально 

незахищених верств населення та тих, хто потребує підтримки. 

  Благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ 

Восени у нашому ліцеї стартувала серія благодійних ярмарків на підтримку 

ЗСУ. В умовах повномасштабної війни збройний захист держави потребує 

всебічної підтримки з боку всього суспільства. Однією з важливих ініціатив є 

організація благодійних ярмарків зі збору коштів та необхідних речей для потреб 

Збройних Сил України. 

Метою проведення таких заходів є надання матеріальної допомоги 

військовослужбовцям, підвищення бойового духу захисників та залучення 

громадськості, особливо молоді, до активної участі в національно-патріотичному 

русі. Актуальність цих заходів обумовлена нагальною потребою у підтримці армії 

в умовах тривалого протистояння агресору. Благодійні ярмарки також сприяють 
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розвитку в учасників почуття відповідальності, солідарності, взаємодопомоги та 

єдності нації. Вони є ефективною формою об’єднання громадян навколо спільної 

мети — збереження суверенітету та незалежності України.    

 

3.2. Єдність через спорт і патріотизм 

Проведення спортивних і патріотичних заходів, що об’єднували людей навколо 

здорового способу життя, задля підтримки Збройних сил України та розвитку 

національної свідомості. 

         Відкриття меморіальної дошки Героєві України – Андрію ПРІСНЯКУ 

    У нашому ліцеї урочисто відкрито меморіальну дошку загиблому Героєві, 

який свого часу навчався у цьому закладі – Андрію ПРІСНЯКУ. 

Меморіальна дошка – не просто знак пам’яті, це символ честі, відваги та 

самопожертви. Це нагадування, що Україна народжує справжніх Героїв, які 

готові віддати все за свободу своєї країни. Наші юні козаки взяли участь в 

урочистому відкритті меморіальної дошки, а також відвідали місце спокою – 

могилу Героя, де відбулося покладання квітів та вшанування пам’яті хвилиною 

мовчання. 

    Змагання до Дня захисників та захисниць України 

    З метою формування в учнівської молоді національної свідомості, 

патріотизму, готовності захищати Батьківщину, розвитку фізичних якостей та 

практичних навичок, необхідних для сучасного громадянина та з нагоди 

відзначення Дня захисників і захисниць України рій «100 % Козаки» взяв участь 

у спортивно-патріотичних змаганнях «Козацькі забави». Під час заходу 

продемонстрували свої знання, вміння та навички в низці тематичних конкурсів, 

а саме: 

 1. Домедична допомога – надання першої допомоги в екстремальних умовах; 

 2. Польова кухня – демонстрація вмінь приготування страв у польових умовах; 

 3. Історія Козаччини – перевірка знань із національної історії та традицій; 
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                   4. Комплексна силова вправа – виконання вправ на силу, витривалість та     

                   координацію; 

 5. Вогнева підготовка – практичні навички стрільби з пневматичної гвинтівки 

(ПГ). 

Змагання сприяли згуртуванню учнівської молоді навколо ідей національної 

єдності, підвищенню мотивації до ведення здорового способу життя та активної 

громадянської позиції. 

       Військово-патріотичне вдосконалення навичок рою «100 % Козаки» 

       З метою формування готовності учнів до захисту України, удосконалення 

знань та практичних навичок з основ національної безпеки, цивільної оборони 

та сучасної військової справи, у межах діяльності осередку з вивчення предмету 

«Захист України», юні козаки взяли участь у вдосконаленні навичок військової 

справи, опановував знання та практичні вміння, що сприяло глибшому 

усвідомленню учнями реалій сучасного оборонного середовища та підготовці до 

виконання громадянських обов’язків у майбутньому. 

     Акція «Пиріг незалежності» 

     Сьогодні одне з найголовніших свят українців – День Незалежності! Довгий 

шлях боротьби країни за вагоме місце на карті світу ще продовжується. І кожен 

з нас своєю працею робить свій внесок у цю вартісну справу! 

    Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги  

     У листопаді в місті Новоселиця пройшли змагання з футзалу у рамках проєкту 

Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги серед учнів ЗЗСО громади.  

Рій «100 % Козаки» представляв команду Рокитненського ліцею, яка їхала на 

змагання з метою перемогти на цьому етапі, мабуть, як і всі інші команди, але, 

програвши лише одну гру за вихід у фінал, виборола ІІІ-тє загальнокомандне 

місце. 

      Змагання до Дня ЗСУ 

      6 грудня в Україні відзначається День Збройних сил, свято, приурочене до 

вшанування та підтримки українських військовослужбовців. Цей день 
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присвячений пам'яті воїнів, які віддали своє життя на захист країни, а також тим, 

хто ризикує своїм життям щодня, щоб забезпечити безпеку України. 

Напередодні цього свята в ліцеї були проведені змагання, між гуртківцями 

військово - патріотичного напрямку, у стрільбі з пневматичної гвинтівки та 

змагання з прикладної фізичної підготовки 

 

3.2 . Майбутнє Землі в наших руках: 

     Вссвітній день прибириання 

     Наш ліцей за ініціативи джур долучився до заходів у рамках Всесвітнього дня 

прибирання проєкту«World Cleanup Day». Юні козаки активно проявили себе у  

День всесвітнього прибирання, прибравши береги місцевої річки. Ця ініціатива 

стала чудовим прикладом екологічної свідомості та любові до рідної землі. 

Місячник благоустрою 

     У рамках Місячника благоустрою сьогодні рій «100 % Козаки» - вихованці 

нашого ліцею долучилися до прибирання центрального стадіону села Рокитне. 

Дякуємо старшокласникам за гарну роботу та підготовку стадіону до 

чемпіонату області з футболу. Благоустрій – це не просто прибирання. Це 

турбота про наше довкілля, про комфорт і затишок, про те життя в красивому 

та охайному місці.  

                     Екологічна акція «Випускний сад єднання» 

    У рамках екологічної акції «Випускний сад єднання» 11-класники 2025 року, 

які входять до складу рою «100% Козаки» долучилися до створення зеленої 

зони, висадивши декоративні дерева навколо центрального дитячого 

майданчика та у шкільному  дворі. Цьогорічні випускники вирішили залишити 

після себе не просто спогад, а живий  зелений символ подяки та єдності  

поколінь. Акція «Випускний сад єднання» стала важливим символом 

спадкоємності випускників, турботи про  довкілля та обʼєднання молоді 

навколо екологічних ініціатив. Висаджування дерев не лише сприяє 

озелененню території, а й виховує в молодого покоління відповідальне 
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ставлення до природи. Це жива памʼятка про їхні роки навчання. Завдяки 

подібним ініціативам молодь не лише залишає після себе добрий слід, а й 

сприяє розвитку екологічної культури в суспільстві. Випускники  2025 року 

можуть з гордістю сказати, що їхній внесок стане частиною історії рідного 

ліцею  #чистедовкіллябуковини2025 

Турбота про довкілля на практиці 

«Зроби добру справу для природи». Це гасло стало не лише підсумком 

цікавих екологічних заходів, а й можливістю для рою проявити турботу про 

довкілля на практиці. Юні козаки активно долучилися до різноманітних  

екологічних ініціатив, висаджували квіти , прикрашаючи шкільне подвір’я і 

сприяючи озелененню простору. Протягом акції панувала дружня атмосфера 

співпраці та відповідальності. Учні ще раз усвідомили: дбати про  природу — 

не лише корисно, а й приємно. 
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Щорічна осіння акція «Милосердя» 

https://www.facebook.com/share/p/19ggmaVcEW/?mibextid=wwXIfr 

 https://www.facebook.com/share/p/16JRjiDE94/?mibextid=wwXIfr  

 

https://www.facebook.com/share/p/19ggmaVcEW/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/16JRjiDE94/?mibextid=wwXIfr
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Благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ 

https://www.facebook.com/share/r/1Comq2cQkp/?mibextid=wwXIfr 

https://www.facebook.com/share/p/12KgNtSmMbi/?mibextid=wwXIfr 

 

 

 

 

Відкриття меморіальної дошки Героєві України – Андрію ПРІСНЯКУ 

https://www.facebook.com/share/p/1Bfy9MSqAf/?mibextid=wwXIfr 

 

https://www.facebook.com/share/r/1Comq2cQkp/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/12KgNtSmMbi/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1Bfy9MSqAf/?mibextid=wwXIfr
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Змагання до Дня захисників та захисниць України 

https://www.facebook.com/share/p/1BHePK2ZLw/?mibextid=wwXIfr 

Акція «Пиріг незалежності» 

https://www.facebook.com/share/p/16CbKGkvzZ/?mibextid=wwXIfr 

 

 

https://www.facebook.com/share/p/1BHePK2ZLw/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/16CbKGkvzZ/?mibextid=wwXIfr
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Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги 

https://www.facebook.com/share/p/18zRbb2JsZ/?mibextid=wwXIfr 

https://www.facebook.com/share/p/1DuBhxQG9X/?mibextid=wwXIfr 

 

Змагання до Дня ЗСУ 

https://www.facebook.com/share/p/1CZDj9EgEi/?mibextid=wwXIfr 

 

 

https://www.facebook.com/share/p/18zRbb2JsZ/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1DuBhxQG9X/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1CZDj9EgEi/?mibextid=wwXIfr
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       Військово-патріотичне вдосконалення навичок рою «100 % Козаки» 

https://www.facebook.com/share/p/1DMHk3tcr1/?mibextid=wwXIfr 

Вссвітній день прибириання 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100040758050193&locale=uk_UA

https://www.facebook.com/share/p/1DMHk3tcr1/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/profile.php?id=100040758050193&locale=uk_UA
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Місячник благоустрою 

https://www.facebook.com/share/p/18wuHqpdLa/?mibextid=wwXIfr 

 

Екологічна акція «Випускний сад єднання» 

https://www.facebook.com/share/p/1CLgW7rYFb/?mibextid=wwXIfr 

 

 

https://www.facebook.com/share/p/18wuHqpdLa/?mibextid=wwXIfr
https://www.facebook.com/share/p/1CLgW7rYFb/?mibextid=wwXIfr
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Турбота про довкілля на практиці 

https://www.facebook.com/share/p/1AXZmKgV4m/?mibextid=wwXIfr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/share/p/1AXZmKgV4m/?mibextid=wwXIfr
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Добрі справи не вимагають матеріальних затрат, адже доброта в основі своїй 

безкорислива, а милосердя – безкінечне. 

     Учні, беручи участь у благодійних акціях, відчули потребу творити добро. Вони 

брали активну участь у підготовці екологічних програм, заходів пов’язаних з 

озелененням шкільної території, із великим бажанням готували і виготовляли 

годівнички, упорядковували господарство підшефних. 

    Реалізація добрих справ сприяла прояву серед дітей і дорослих найкращих 

людських рис: доброзичливості, співчуття, турботи, прагнення допомогти. 

    Отже, результати реалізації добрих справ стали поштовхом до: гуманізації 

стосунків між вчителями та дітьми, практичного засвоєння вихованцями моральних і 

духовних цінностей, формування навичок практичної допомоги іншим людям, 

формування стратегії життєвої поведінки у суспільстві, розширення зони контактів 

вихованців з позашкіллям, створення умов для самореалізації особистості у різних 

видах діяльності. 

    Зараз можна побачити навкруги багато горя і біди, але ми повинні жити і сіяти 

добро в людських душах, бути милосердними вже сьогодні. Тож нехай оживає істина 

стара: «Людина починається з добра!» 

 

 

 

 


